

严打“飙车炸街”，“一升一降一杜绝”

青岛公安今年已查处非法改装“炸街车”2377辆，多家非法改装门店被联合查处

8月29日，记者从市政府召开的新闻发布会上了解到，今年以来，全市公安机关查处非法改装“炸街车”2377辆，多家非法改装机动车的门店被查处，实现了“一升一降一基本杜绝”的目标。

实现“一升一降一基本杜绝”

今年以来，全市公安机关共出动警力2.8万人次，查处非法改装“炸街车”2377辆，其中非法改装车汽车1488辆、摩托车889辆。公安机关行政拘留10人，其中无证驾驶非法改装车辆行政拘留4人，实施轰踩油门、烧胎疾驶等寻衅滋事行为行政拘留6人。公安机关还联合交通运输部门，查处违法实施改装企业12家。“目前，青岛实现了‘一升一降一基本杜绝’的整治目标。”公安机关相关负责人表示，今年以来，公安机关查处“炸街车”同比提升708%，群众举报投诉“炸街扰民”同比下降32%，主城区团伙性“飙车炸街”基本杜绝。

今年以来，青岛公安加强智慧交通体系建设，在城区主要路口布设“炸街车”监测识别系统，完善“监测预警、视频追踪、街面快反、查打一体”工作机制。8



市北交警查获一辆涉嫌非法改装车。刘卓毅 摄

月20日，市南交警根据工作线索，在南京路、香港路、东海路等主要干道查处4起非法改装“炸街”违法行为，4人被依法处罚，并被责令将车辆恢复原状。

多警种联手严查“飙车炸街”

青岛公安以前海一线、八大峡广场、石老人海水浴场等18处“飙车炸街”易发区域为重点，整合交警铁骑、特警PTU、派出所110等街面力量，实施“预警指令+定点盘查+机动巡逻”联勤模式。青岛市公安局组建3支路面执法工作队，指导开展打击处置工作。每周组

织开展两次集中统一行动，在全市布设联合检查点180处，累计盘查车辆40.2万辆次，查处“炸街”聚集苗头28起。

公安机关成立了由交警、刑警、治安、法制、情报等警种部门共同参加的工作专班，建立监测预警、会商研判、巡查管控、案件调度、跟进督导5项工作机制，对群众举报投诉的“炸街扰民”警情，坚持“逢警必研、逢违必查、逢查必回访”，目前已搜集线索1623条，研判落查774条，下达处置指令359条，路面设岗查获率85%以上。

多家非法改装门店被查处

对查处的非法改装车辆，公安机关全部扩线深挖，彻查违法行为，追查改装渠道，确保查实查透。7月8日，公安交警部门根据现场查获的非法改装摩托车，会同市交通运输局顺线打掉一处违法实施改装窝点。涉事的“金邦改装店”存在无照经营、非法改装等违法行为，市交通运输局对该门店做出没收违法所得、罚款4万元处罚决定，交警支队全部查扣在该门店实施非法改装车辆，依法做出处罚并责令限期恢复原状。

青岛市公安交警部门与交通运输、市场监管、生态环境等部门密切协作，联合检查汽修厂、机动车销售门店138家次。7月27日，交警组织对位于保税区的“远行机车养护”门店进行联合执法，现场发现大量改装车零配件，查获非法改装摩托车两辆、套牌摩托车一辆。

出台法规严打“飙车炸街”

“飙车炸街”涉嫌非法改装、机动车噪音污染、危害公共安全等多项违法行为，涉及公安管理、交通运输管理、生态环境保护等多个领域。市公安局会同市生态环境局、市交通运输局，依据国家和省市有关噪声污染防治、道路交通安全、治安管理处罚等法律法规，联合制定了我市《关于加强机动车非法改装治理和噪声污染防治的通告》，经法定程序审批，于今年8月1日向社会发布，9月1日起正式实施。交警将继续把查处“飙车炸街”作为打击整治的重点工作，聚焦易发区域和高发时段，加大路面巡查警力投入，保持严管严查高压态势，全力消除道路安全隐患。观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅

医保

救助苯丙酮尿症患儿

本报8月29日讯 苯丙酮尿症(PKU)是一种遗传性氨基酸代谢缺陷疾病，位于国家第一批罕见病目录第90位。记者从青岛市医保局获悉，多年来，我市一直重视苯丙酮尿症患者的就医保障，减轻患者家庭就医经济负担。据统计，近年来我市已累计救助347人次，救助支出501.65万元。

苯丙酮尿症的患者因无法代谢人体必需的氨基酸——苯丙氨酸，如得不到及时发现治疗，会发生生长发育迟缓、智力低下、精神表现异常、肤色异常等问题。

多年来，我市一直重视苯丙酮尿症患者的就医保障，减轻患者家庭就医经济负担。其中包括，我市新生儿可享受免费新生儿苯丙酮尿酸症初次筛查。患者使用的特殊食品纳入医疗救助。18岁及以下患者按照80%的比例救助，限额1.5万元；18岁以上患者按照75%的比例救助，限额1.8万元；特困人员，低保对象按照100%的比例救助，限额3万元。近年来已累计救助347人次，救助支出501.65万元。此外，我市设置门诊保障，将苯丙酮尿症纳入门诊慢特病病种保障，做好相关用药及检查治疗。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波)

环境

李沧开展辐射环境安全排查

本报8月29日讯 根据相关要求，市生态环境局李沧分局组织对辖区范围内的各涉源单位和射线装置使用单位进行全面排查，有力保障了全区辐射环境安全。该局制定排查工作方案，成立了专项检查组，确保核技术利用辐射安全综合检查专项行动工作顺利开展。对各相关企业和单位现场检查，掌握辐射安全许可证办理情况、辐射安全与防护法规标准执行情况、防护设施运行管理情况等。

此次专项行动共出动人员30余人次，对辖区内生产、销售、使用放射源、Ⅱ类及以上射线装置8家单位进行了排查。该局督促相关单位就发现的问题积极整改，目前已全部完成整改。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

活动

2023青岛国际模特邀请赛举行

本报8月29日讯 29日，2023青岛国际模特邀请赛在市南区拉开帷幕，近500名优秀的模特选手相聚“世界最美海湾”，在T台上尽展风采。

比赛中，选手们通过华服、时装和晚装秀，展现了中国女性的自信风采、高雅气质、婀娜体态，带来一场视觉盛宴。此次比赛的参赛选手大部分非职业模特，而是活跃于各行各业的女性代表。比赛评审团则汇集了时尚界权威人士，通过考察选手的化妆造型、服装搭配和T台表现力，评选出一批优秀的模特人才，为后续的时装周输送人才。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰)



现场

游客车辆被困沙滩，消防员施救



轿车轮胎陷入沙滩中。

本报8月29日讯 8月28日下午5时40分许，青岛开发区消防救援大队接到求救电话，西环岛2号停车场附近，一辆轿车陷入沙滩，需要救助。

薛家岛消防救援站救援人员迅速赶赴现场，救援人员询问后得知，车主是一

名外地游客，为了玩乐将车驶入沙滩，当时刚刚落潮，沙滩湿软，车辆被困在沙滩中。

救援人员立刻用铁锹把车轮周围沙子挖开，搬运石块放在车轮底部。随后，八名救援人员一起推车，司机踩油门将

车开出沙滩，停放在安全位置。

消防救援机构提醒广大游客，驾车到海边游玩，可将车辆停在附近停车场，不要把车开进沙滩。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅)

民生

9条公交线路9月1日起延时服务

本报8月29日讯 为进一步助力青岛夜间经济繁荣发展，市运输事业发展中心会同城运控股集团将于近期陆续延长一批公交线路的末班车服务时间。首批公交线路将于9月1日起进行末班车延时，包括4路、221路、319路、362路、464路、467路、601路、640路、643

路等9条公交线路。延时后，市民最晚可在22:55乘坐相应公交。

本批次延时的9条线路，大部分途经商圈、景区等人流量较大区域，同时与地铁站点进行衔接，方便乘客夜间乘坐公交地铁进行换乘，基本能满足市民的夜间出行需求。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)



更多内容见
“琴岛海螺号”

环保

崂山创建近零碳城市示范区

本报8月29日讯 去年7月，省生态环境厅印发《山东省级近零碳城市、近零碳园区、近零碳社区示范创建工作实施方案》，市生态环境委员会办公室推荐崂山区作为近零碳城市示范区，探索具有崂山特色的“近零碳”建设路径。

市生态环境局崂山生态环境分局牵头起草了《崂山区省级近零碳城市示范创建工作实施方案》，明确了低碳管理、低碳能源、低碳产业、低碳建筑等8个方面、32项创建指标任务。崂山生态环境分局将积极开展集中创建工作，完成“示范创建方案”编制和研究报告，并同步开展示范建设工作。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中 通讯员 彭文辉)

城阳开展排污单位人员培训

本报8月29日讯 近日，市生态环境局城阳分局举办2023年城阳区持排污许可证单位人员培训班，辖区内三百余家排污许可持证单位相关负责人参加。培训围绕排污许可证和排污许可证执行报告填报的典型问题进行分析，解读政策文件，提高了排污单位人员对新法规政策、新技术规范的理解认识，为开展排污许可证管理提供了有力保障。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

市区

今天 多云转晴

南风3-5级 19℃ ~ 29℃

明天 晴

南风3-5级 21℃ ~ 28℃

明天

崂 山	晴	20℃ ~ 27℃
即 墨	晴	19℃ ~ 27℃
胶 州	晴	19℃ ~ 27℃
黄 岛	晴	19℃ ~ 28℃
莱 西	晴	18℃ ~ 27℃
平 度	晴	18℃ ~ 28℃

天气预报

彩票开奖

双球球第2023100期

05 06 12 15 23 25+04

福彩3D第2023231期

0 4 9